



UNIVERSITÄTS-
BIBLIOTHEK
PADERBORN

Universitätsbibliothek Paderborn

**Widerlegung der Notel/ damit die Sacramentirer zu
Dantzig/ jhren Jrthumb vnd Verfolgung/ verkleistern vnd
bedecken wollen/ vnd die arme Kirche daselbst höchlich
drucken vnd beschweren/ Geschrieben an ...**

Morgenstern, Benedikt

Gedruckt zu Eisleben

VD16 M 6341

Errata.

urn:nbn:de:hbz:466:1-36942

Errata.

A 2. in der Vorrede facie 2 linia 13. für verkerchlichen lies verkerlichen
dahin gebrauchen.

A 4. in der vorred f. 2 in der letzten zeil pro manducationem lies manducatione.

S 4. f. 2 linia 12 für Wein auch lies Brot vnd Wein nicht der

E 2. f. 2 linia 15. So man diesem lies von diesem.

F 1. f. 1 linia 21. für wens lies Weins.

F 4. f. 1. linia 4 für andern gedaucken lies gedacken sie.

B 2. f. 1. linia 26. für Kluckheit lies Klugheit.

Z 3. f. 2. linia 28 für verinigung lies vereinigen.

R 1. f. 2. lin. 27 für adortabile lies adorabile.

M 1. f. 2. lin. 5. für zweylungichte lies zweyzungichte.

N 2. f. 2. lin. 26 lies man siehet was für grewlichen schaden/öffentliche Jes
thumb thun.

P 4. f. 2. linia 21 stehet vnd vnd sol das ein vnd nicht da sein.

Q 3. f. 1. linia 17 für gebracht lies gebraucht.

R 4. f. 2. linia ultima für das de lies das der.

V 1. fac. 1. lin. 30. für lehre lies Lehrer.

F 1. fac. 1. lin. 14 ist das vnd versetzt lies zu mehrer erklerung vnd abs
lenung.

Z 4. f. 1. in der letzten lin. für zuanfaben/lies anzusehen.

S 4. f. 1. lin. 17. für bey lies dabey.



